

# Hodnocení diplomové práce

## 1. Identifikační údaje

Název práce: **Modelování úrovně zadluženosti domácností**

Autor práce: **Bc. Michala Gažovčiaková**

Vedoucí práce: **Ing. Miloslava Kašparová, Ph.D.**

## 2. Cíl diplomové práce a jeho naplnění

Cílem diplomové práce bylo modelování úrovně zadluženosti domácností. Autorka se ve své práci zabývá zadlužeností domácností Královéhradeckého kraje, faktory, které ji ovlivňují, návrhem dotazníku a dotazníkovým šetřením. Po sběru a vyhodnocení dat se věnuje modelování zadluženosti domácností pomocí vhodné aplikovaných metod. Na základě uvedeného lze konstatovat, že autorka splnila požadavky kladené zadáním.

## 3. Obsahové zpracování

Diplomová práce je rozdělena do pěti částí. V první kapitole se autorka věnuje popisu současného stavu, charakterizuje domácnosti, zabývá se spotřebou a úsporami, faktory ovlivňujícími zadluženost domácností a zmiňuje se také o institucích poskytujících finanční produkty. Sběr dat, jejich vyhodnocení a návrh datové matice je obsahem kapitoly druhé. V rámci své diplomové práce se autorka zabývá vybranými algoritmy rozhodovacích stromů a metodami shlukové analýzy. Vlastní modelování úrovně zadluženosti domácností včetně dílčích výsledků je náplní kapitoly čtvrté a analýza výsledků kapitoly páté. Pro vlastní zpracování autorka použila programové prostředí SPSS Clementine 10.1. Závěrečná kapitola obsahuje shrnutí zpracované diplomové práce.

Zpracovaný materiál v diplomové práci lze obsahově využít při řešení projektu GAČR č. 402/08/0849 „Model řízení povzbudivého růstu regionu“. V budoucnu se proto předpokládá publikace zpracovaných dat formou příspěvku na některé z domácích konferencí.

## 4. Formální náležitosti a úprava


Předložená diplomová práce o rozsahu 82 stran textu je zpracována čistě, přehledně a srozumitelně, je doplněna 27 obrázky, 12 grafy, 15 tabulkami a 1 přílohou.

## 5. Připomínky

Při zpracování diplomové práce studentka pracovala průběžně, samostatně a využívala pravidelně konzultací k diplomové práci.

**Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou **v ý b o r n ě**.**

Pardubice, 22. května 2009



Ing. Miloslava Kašparová, Ph.D.